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A harmadik oldal
A Szerkesztõbizottság mûködése túljutott a cik-
lusidejének felén. 

Tavaly a vírushelyzet takaréklángra tette a
helyi csoportok és a szakosztályok tevékenysé-
gét. Az Erdészeti Lapok közlönyfunkciója ezért
beszûkült, a megszokott vidéki beszámolók
mintegy nyolcvanoldalnyi hiányát „szükségbõl
erényt kovácsolva” új rovatokkal, szakcikkek-
kel igyekeztünk pótolni. 

Cikkpályázatunk eredményeirõl december-
ben számoltunk be.

Fõszerkesztõnk, a tagok és a szerzõk közös érdemeként, úgy gondo-
lom, sikerrel vettük az akadályokat. Ez kellett ahhoz, hogy Lapunk e ne-
héz esztendõben is meg tudta tartani a négyezret közelítõ példány-
számát. Ahogy az Elnökség elõtt és a Küldöttgyûlésen megtettem,
szeretném az ebben közremûködõ kollégáim elkötelezett munkáját itt, a
tagság teljes nyilvánossága elõtt is megköszönni!

Bizottsági munkánk feltétele az építõ önkritika – az, hogy ismerjük a La-
pok javítandó hiányosságait, majd ezekre fókuszáljuk a tartalomszervezést. 

Szerencsére több szakterület közvetítésére lehetünk képesek, mint ahá-
nyan vagyunk. Õszi ülésünkön teljes létszámmal érzékeltük, hogy tart a
lendületünk. Az elképzeléseink a korábbi eredményekre alapozott ter-
vekké értek, melyek túlmutatnak a mandátumunk idõkorlátján.

Elõre tekintve, csokorba szedtük azokat a régi és újabb kérdéseket, me-
lyekkel mindenképp foglalkoznunk kell, illetve amiket érdemes részleteseb-
ben elemeznünk. A teljesség igénye nélkül: az egyik ilyen témacsoportot a
fenntarthatóság, az erdõökológia és az ökoszisztéma-szolgáltatások szakte-

rületei alkotják. Hosszú távú érdekünk, hogy ezt továbbra se csak mások
referálják, akár a bevonásunk nélkül. Mint ahogy az is, hogy ennek révén
szakmánk mûvelõinek látókörét bõvítsük, szemléletét formáljuk.

A másik megkerülhetetlen, felettébb aktuális témakört az erdészethez
kapcsolódó gazdasági, piaci vonatkozások képezik. Ez eddig kemény
diónak bizonyult, ugyanis a mindennapi gyakorlatból a legnehezebb
szerzõket találni. A gazdálkodást és a szakmát egyaránt érintik a támo-
gatási rendszerek aktualitásai – az ezekrõl szóló anyagok elkészítését
megszervezzük.

Ugyancsak fokozott érdeklõdés övezi Egyetemünk, az ERTI és a TAEG
Zrt. jövõképét. Hamarosan szólni fogunk róluk. Részben ide kapcsolódik
az idegen nyelvterületeken publikált tudományos eredmények, gyakor-
lati tapasztalatok referátumainak gyakoribb közlése is.

Reméljük, hogy rovataink közül visszanyerheti súlyát az „Egyesületi
élet”. Készülünk az „Év fája” sorozat továbbvitelére és a nagyrendezvé-
nyek bemutatására. Folytatjuk a „Magánerdõben” rovatot, valamint az
idõben elcsúsztatott interjúsorozatunkat. 

Újabb írásokkal fogunk jelentkezni famatuzsálemekrõl. 
Sorozatként tervezzük egy fotórovat indítását. 
Külön rovatot szentelünk a cikkpályázat közlésre érdemes dolgoza-

tainak.
A jogosult szakszemélyzeti kreditpontok megszerzésének lehetõségét

akkreditáltatni szeretnénk egyes, a Lapokban közölt írásokra is.
Az Erdészeti Lapok egyre több, a szakmánkon kívüli olvasóhoz is el-

jut. Olvasótáborunk sokszínûsége fokozódik. Bízunk abban, hogy prob-
lémáink elemzésével, eredményeink értékelésével hamarosan már nem
csak „a pincében kiabálunk”. 

Ezekkel a gondolatokkal kívánok a Szerkesztõbizottság nevében, min-
den tisztelt Olvasónknak sikeres, egészséges Új Esztendõt!

Haraszti Gyula, SZB elnök 
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